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Pohjois-Hämeen Numismaatikot ry:n
sääntömääräinen vaalikokous ja huutokauppa pidetään 13.12.2015 Tampereen 
Vanhalla kirjastotalolla, os. Keskustori 4. Huutokauppakohteet esillä klo 11 alkaen. 
Kokous alkaa klo 11.30 ja huutokauppa heti kokouksen jälkeen. Kirjalliset tarjoukset 
os. Antti Sinervo, Ojarinteenkatu 3, 33530 Tampere, puh. 040 594 2248; tai Pentti Suni, 
Rongankatu 2 A 16, 33100 Tampere, puh. 040 568 9838. S-postitse voi tarjota osoitteeseen 
heli.mantyranta@iki.fi.
Tarjousten on oltava perillä 12.12.2015 klo 19 mennessä. Huutokauppatilaisuudessa käy vain 
käteismaksu. Ei huutomaksua! Kohdekuvia netissä.

Suomen metallirahat
1	 1p 1865 I......................................................... 	 4/5	 30,-
2	 1p 1866 II,-67 II............................................... 	 4-5	 25,-
3	 1p 1869 I ep meistin jkiä.................................. 	 5	 25,-
4	 1p 1870........................................................... 	 3/4	 90,-
5	 1p 1870 psyöp, tumma, prva........................... 	 3	 35,-
6	 1p 1871 hpa.................................................... 	 8	 78,-
7	 1p 1871,-72 epmv........................................... 	 4	 30,-
8	 1p 1873,-74,-75............................................... 	 4	 25,-
9	 1p 1874........................................................... 	 8	 30,-
10	 1p 1875 eliev tumma....................................... 	 8	 35,-
11	 1p 1876,-81..................................................... 	 4	 30,-
12	 1p 1884 ep meistin jkiä.................................... 	 5-6	 70,-
13	 1p 1888 liev tumma......................................... 	 8	 8,-
14	 1p 1908-17 9 eril............................................. 	 7-8	 10,-
15	 1p 1919,-21 php,-22+5p 1918......................... 	 8	 5,-
16	 5p 1865,-66,-67 pij,-72,-73,-75,-98.................. 	 3-4	 10,-
17	 5p 1866,-70 prva,-72,-73................................. 	 3	 20,-
18	 5p 1867 ephp.................................................. 	 5-6	 10,-
19	 5p 1870 phpa.................................................. 	 5-6	 50,-
20	 5p 1875,-92,-98,-99, 1901............................... 	 4-5	 10,-
21	 5p 1901,-12,-13,-14,-15................................... 	 5-6	 9,-
22	 5p 1910 (2 kpl) prva, nja.................................. 	 3-4	 30,-
23	 5p 1910 ephnja................................................ 	 4-5	 40,-
24	 5p 1915,-16,-17I,-17II...................................... 	 7-8	 9,-
25	 5p 1927 eliev tumma....................................... 	 7-8	 7,-
26	 5p 1963,-64(k8), 66-76 13 eril. Cu rahaa+ 5p  

1977-90 14 eril Al rahaa.................................. 	 8-9	 10,-
27	 10p 1865,-67,-76 iso6,-96 I,-97,-99................. 	 2-4	 10,-
28	 10p 1875......................................................... 	 3	 100,-
29	 10p 1875 prv, eplik.......................................... 	 2-3	 85,-
30	 10p 1875 rvja................................................... 	 3	 85,-
31	 10p 1876 pienempi 6 rva, pijä......................... 	 2-3	 48,-
32	 10p 1889,-90,-91 epnja................................... 	 3	 30,-
33	 10p 1914 osittain leimak.................................. 	 7-8	 10,-
34	 10p 1915,-16,-17 II kaikissa leimak................. 	 7-8	 8,-
35	 10p 1917 II,-19,-20 kaikissa leimak................. 	 8	 12,-
36	 10p 1922,-35,-37,-38,-39 kaikissa leimak....... 	 8	 12,-
37	 10p 1941 Cu ilman reikää............................... 	 5-6	 95,-
38	 25p 1868 SNY 268.2.1.................................... 	 2/4	 170,-
39	 25p 1869 SNY 269.2.2.................................... 	 3	 60,-
40	 25p 1871......................................................... 	 2-3/4	 70,-
41	 25p 1872,-73,-75Ä........................................... 	 3-4	 20,-
42	 25p 1898 I, 1901,-07,-10................................. 	 5	 10,-
43 	 25p 1898 II L ylösalaisin.................................. 	 4/5	 30,-
44	 25p 1907 loistokappale................................... 	 9	 40,-
45	 25p 1909 Ap.llä ephp, silti kaunis.................... 	 8-9	 15,-
46	 50p 1864......................................................... 	 4	 10,-
47	 50p 1865 mol.puolin hyvä............................... 	 4-5	 30,-
48	 50p 1866......................................................... 	 1/4	 10,-
49	 50p 1866,-69................................................... 	1/4,2/4	 25,-
50	 50p 1868......................................................... 	 1/4	 90,-
51	 50p 1868......................................................... 	 1/4	 68,-

52	 50p 1908 kaunis.............................................. 	 8-9	 40,-
53	 50p 1914 uudelleen kaiver.+2€ 2004 ”risu”.... 	 7, 9	 10,-
54	 1mk 1864 II...................................................... 	 4-5	 100,-
55	 1mk 1864 II pinttynyttä likaa............................ 	 3	 100,-
56	 1mk 1874 ephnja, reunassa ephp, liev puhd... 	 7	 70,-
57	 1mk 1874 Ap.llä hnja....................................... 	 8/7	 62,-
58	 1mk 1907 kaunis............................................. 	 9	 42,-
59	 1mk 1907,-08.................................................. 	 8	 30,-
60	 1mk 1908 kaunis............................................. 	 8-9	 55,-
61	 1mk 1921,-24 alkup. met. vik.......................... 	 5, 7	 15,-
62	 1mk 1921,-22,-24 lt, psyöp.............................. 	 4-5	 8,-
63	 1mk 1921,-22,-23,-24 ephpja.......................... 	 5-7	 35,-
64	 1mk 1921,-22,-23,-24...................................... 	 4-5	 17,-
65	 1mk 1953 FeNi ephnja,-62.............................. 	 7, 8	 10,-
66	 2mk 1905 psyöp, eprva, puhd......................... 	 3-4	 195,-
67	 2mk 1906 I,-07,-08 ephnja, epijä, eprva.......... 	 7	 45,-
68	 2mk 1908 eprva............................................... 	 8-9	 70,-
69	 5mk 1928 Ap.llä reunassa php........................ 	 4	 50,-
70	 5mk 1928......................................................... 	 4	 48,-
71	 5mk 1928 pmv, puhd....................................... 	 4/3	 38,-
72	 5mk 1929......................................................... 	 4	 50,-
73	 5mk 1940,-41,-42 siisti sarja, myös leimakiiltoa	 7	 30,-
74	 5mk 1946,-47,-49 kap ja lev H (toinen kl 4), 

-50,-51,-52 mess, siistejä................................ 	 4, 5-6	 15,-
75	 5mk 1950 + 20mk 1960,-61,-62...................... 	 6-8	 9,-
76	 5mk 1952 Mess vuosilukup. lt, ephpa............. 	 7-8	 15,-
77	 10mk 1928 eprva, ephpa................................. 	 8	 75,-
78	 10mk 1958 kap 1,-60,-61 lev 1........................ 	 7,8,8	 15,-
79	 10mk 1971 (2 kpl) Rata- ja maaliviiva poikki,  

H puuttuu......................................................... 	 9	 15,-
80	 10mk 1977 ”raskaana”.................................... 	 8-9	 20,-
81	 10mk Metso 1993,-96,-97,-98, 2001............... 	 7-8	 8,-
82	 20mk 1931....................................................... 	 5	 40,-
83	 20mk 1932 eph................................................ 	 6	 40,-
84	 20mk 1934-39 6 eril......................................... 	 4-5	 10,-
85	 20mk 1952 ephpa, leijonap epätas kulunut..... 	 5/7	 20,-
86	 20mk 1954 lyh oksat....................................... 	 5	 25,-
87	 20mk 1958....................................................... 	 8-9	 20,-
88	 20mk 1958....................................................... 	 8	 28,-
89	 20mk 1959,-60,-62.......................................... 	 7-8	 15,-
90	 50mk 1958....................................................... 	 8	 55,-
91	 50mk 1958....................................................... 	 6	 30,-
92	 50mk 1960 ephnja (2)..................................... 	 8	 50,-
93	 50mk 1962 rullasta otettu................................ 	 9-10	 10,-
94	 100mk 1956,-57,-58 + 200mk 1956,-57,-58H. 	 8-9	 10,-
95	 100mk 1959 prva,-60...................................... 	 8	 20,-
96	 200mk 1958H,-59............................................ 	 8, 7	 47,-
97	 200mk 1959..................................................... 	 8-9	 40,-
98	 500mk 1951 OL............................................... 	 7	 200,-

Virhelyönnit, väärennökset ym.
99	 25p 1944 Fe, Ap.llä lyöntiä puuttuu 20-25%,  

taustap normaali, pruost.................................. 	 4	 20,-
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100	 1mk 1929 päällelyönti...................................... 	 4	 7,-
101	 1mk 1949 Fe, sivuunlyönti n. 6 mm, pruost..... 	 5	 20,-
102	 1mk 1952-53 Fe taustap. arvopuoli negatiivisena	 5	 20,-
103	 5mk 1947 Ap.llä ylim. metallia......................... 	 7	 7,-
104	 5mk 1952 Mess Sivuunlyönti n. 3 mm............. 	 4	 10,-
105	 20mk 1954 Alpr, erittäin matala lyönti, mol puolet  

häämöttävät heikosti....................................... 	 7	 20,-
106	 USA 1c ja 5c selkeät sivuunlyönnit.................. 	 8, 7	 20,-
107	 kuten edellä..................................................... 	 7, 8	 20,-
108	 1mk 1874 ja 1971 tinaväärennökset............... 	 2-3	 15,-
109	 Venäjä: 50 kop 1910 ja Rupla 1892  

tinaväärennökset............................................. 	 2-3	 20,-

Ruotsin kuparirahat
110	 2 daler plootu 1749 1,490 kg Cu, p syöp......... 	 3	 400,-
111	 1/4 öre 1634 vuosiluku alhaalla, reunakpl....... 	 3	 10,-
112	 1/4 öre 1635 pmv............................................ 	 3-4	 12,-
113	 1/4 öre 1636 phom, siisti kappale.................... 	 4	 15,-
114	 1/4 öre 1638 lievästi reunakpl, prva, pmv........ 	 4-5	 15,-
115	 1 öre 1629 Säter reunakpl. Iso kruunu,  

taustapuolen koukeroreunainen vaakuna  
oikein päin, pmva............................................ 	 3	 20,-

116	 1 öre 1629 Säter. Iso kruunu, taustapuolen  
suorareunainen vaakuna oikein päin. syöp..... 	 2	 15,-

117	 1 öre 1677 SM reunakpl, pmva....................... 	 4	 40,-
118	 1 öre KM: 1719,-20 päällelyönti jkiä,-24,-25.... 	 2-3	 8,-
119	 1 Daler SM Nödmynt: 1715 Kronan, 1718 Phoebus,  

Mars, Mercurius, 1719 Hoppet yht. 5 kpl......... 	 2-4	 15,-
120	 1 Daler SM Nödmynt 1717 Wett och Wapen... 	 5-6	 15,-
121	 1 Daler SM Nödmynt 1718 Flink och Färdig... 	 4	 10,-
122	 1 öre 1858,-99................................................. 	 5	 6,-
123	 5 öre 1879,-81,-82,-83,-91,-97, 1905,-07,-09  

Iso risti,-12,-13,-14,-15,-18Fe (kl 4 pruost),-26  
muutamassa pvik............................................ 	 2-5	 10,-

Ruotsin hopearahat 
124	 2 öre 1573 ZR Johan III, prva.......................... 	 3-4	 25,-
125	 1mk 1688......................................................... 	 2/3-4	 45,-
126	 2mk 1671......................................................... 	 4	 110,-
127	 2mk 1693 pari vanhaa naarmua...................... 	 3/4	 55,-
128	 1 öre 1723 + 5 öre 1710.................................. 	 3-4	 15,-
129	 1/24 RD 1777.................................................. 	 4	 10,-
130	 1 kr 1916,-27 + 2 kr 1878 typ I a, 1913,-14,-15  

yht.75g/800 Ag................................................ 	 2-4	 25,-

Venäjän kuparirahat
131	 1/2 kop SPB: 1889,-98,-99, 1912.................... 	 6-8	 10,-
132	 2 kop 1757 + 5 kop 1767 EM.......................... 	2-3,3-4	 10,-
133	 5 kop 1760 ilman kirjaimia............................... 	 2-3	 12,-
134	 5 kop 1761 ilman kirjaimia............................... 	 3	 15,-
135	 5 kop 1764 MM päällelyönti jkiä...................... 	 3	 15,-
136	 5 kop 1766 MM................................................ 	 2/3-4	 15,-
137	 5 kop 1779 EM................................................ 	 4-5	 15,-
138	 5 kop 1780 EM tumma, lähes kulumaton kpl,  

ephom............................................................. 	 6	 20,-
139	 5 kop 1782 EM tumma ................................... 	 5-6	 20,-
140	 5 kop 1790 EM tumma.................................... 	 5-6	 20,-
141	 5 kop 1790 AM................................................ 	 4-5	 25,-
142	 5 kop 1791 AM................................................ 	 5	 25,-
143	 5 kop 1792 KM pvr (1)..................................... 	 4	 25,-
144	 5 kop 1793 EM................................................ 	 5-6	 20,-
145	 5 kop 1793 KM................................................ 	 5	 25,-
146	 5 kop 1794 AM pmv, ephom............................ 	 4-5	 25,-
147	 5 kop 1796 AM osittain heikko lyönti, psyöp.... 	 5-6	 25,-

Venäjän hopearahat ja Neuvostoliitto
148	 5 kop 1915 + 10 kop 1895,-99, 1903,-05,-06, 

-07,-09-15 yht. 14 eril...................................... 	 4-8	 5,-
149	 15 kop 1899, 1900,-02,-03,-04,-08,-09,-11-15  

yht. 12 eril. plik................................................ 	 4-6	 5,-
150	 20 kop 1871,-79,-91(kl 1/3), 1901,-03,-05,-13, 

-14,-15............................................................. 	 3-6	 5,-

151	 Nliitto: Leningradin rahapajan vuosisarja 1981  
alkup. kotelossa. Pahvikuori vähän kärsinyt,  
plastiikki ja rahat virheettömiä. Sis. 1,2,3,5,10, 
15,20,50 kop, 1 rpl, sekä rahapajan jetonin.... 	 9	 15,-

152	 Nliitto: 1 kop 1991, 3 kop 1937,-61(2),-88,  
5 kop 1988, 10 kop 1932 (2),-61, 15 kop 1932, 
-35,-36,-61, 20 kop 1931,-32,-33(2),-62, 1 Rupla  
1964 kl 6-7 yht 19 kpl, 16 eril.......................... 	 3-8	 6,-

153	 Nliitto: 20 kop, 50 kop, 1 rpl 50v Vallankumouksesta,  
1 rpl 60v Vallankumouksesta, 5 rpl 70v  
Vallankumouksesta, 3 eril. Moskovan OL-ruplaa,  
Lenin rpl 1970, 1 rpl 20v- ja 30v Isänmaal.sodan 
voitosta+Venäjä 1991: 50 kop, 5 rpl, 10 rpl(2)  
yht. 15 kpl, 14 eril............................................ 	 5-8	 8,-

154	 Nliitto: 17 eril 1 ruplan juhlarahaa+5rpl 1987  
70v Vallankumouksesta. Mm. OL-1980, Borodinon  
taistelu 2 eril, kirjailijoita, tiedemiehiä,  
avaruuden valloitusta ym................................. 	 7-8	 18,-

Muiden ulkomaiden metallirahat
155	 Iso-Britania:1/2 penny 1806, 1938 + 1 penny  

1873,-89,-98, 1913,-16,-20(2),-39 yht. 10 kpl.. 	 2-6	 15,-
156	 USA: 1/2 D 1893 Columbian Exposition epnja,  

prv + 1/2 D 1945 Walking Liberty  
2 X 12,5g / 900Ag............................................ 5-6, 3-4	 12,-

157	 USA: 1/2 D 1926 Sesquicentennial  
12,5g / 900Ag, p. 141120 kpl KM 160............. 	 7	 20,-

158	 Itävalta: Thaler 1859 A 18,52g / 900 Ag.......... 	 6-7	 30,-
159	 Espanja: 5 Pesetaa 1898 25g / 900 Ag  

KM 707............................................................ 	 4	 20,-
160	 Danzig: 2 pf 1926, 5 pf 1932........................... 	 5, 7	 10,-
161	 Nive Island: 1 Dollar 2014 kullattu, kotelossa.  

Elisabeth II/ Paavo Nurmi VIII Olympial.  
Pariisissa v. 1924............................................. 	 9	 15,-

162	 Andorra: 1 ct 2014 1 oz Cu 999,  
eli puhdasta kuparia........................................ 	 9	 6,-

163	 Hienossa kotelossa Lontoon XXX OL 2012 aihetta:  
2 puntaa 2008 2-met. OL-raha + 5 puntaa 2009  
Countdown + hieno OL-teelusikka  
KM 1106, 1121................................................. 	 9-10	 50,-

Antiikki
164	 6 kpl tunnistamattomia antiikin rahoja. 5 kpl AE,  

1 kpl Ag. 3 rahaa muinaista Roomaa.............. 	 1-2	 8,-
165	 Rooman keisarikunta keisari Brobus 276-282 jkr  

AE-antoninianus. taustap. sotilas keihäs kädessä	 2-3	 8,-
166	 Rooman keisarikunta keisari Maximianus II  

286-310 jkr AE-follis, selkeä keisarinkuva,  
taustap. ihmishahmo....................................... 	 3/4	 10,-

Kultarahat
167	 1000mk 1992 Itsenäisyys 9g / 900 Au kot+tod.	 10	 225,-
168	 1000mk 1997 Itsenäisyys 8,64g / 900 Au kot+tod	 10	 225,-
169	 1000mk 1999 Sibelius 8,6g / 900 Au kot+tod.. 	 10	 225,-
170	 Viimeinen kultamarkka 2001 8,6g/ 18 kar Au  

proof, puukotelo+tod........................................ 	 10	 165,-
171	 20€ 2005 MM 1,73g / 900 Au kot+tod............. 	 10	 40,-
172	 Kultamit. Venezuela 1958: Suuret sotapäälliköt  

Mannerheim Ø 21mm, 6g / 900 Au................. 	 8-9	 200,-
173	 Kultamit. Itsenäisyys 1917 , hippunen 916 Au.	 9	 40,-
174	 Alderney: 1 Punta 2006 W. Churchill 1,24g/999  

Au KM 130....................................................... 	 9	 40,-
175	 Cook Islands: 1 Doll 2010 Sari Multala  

Purjehtimisen MM 0,5g / 999Au...................... 	 9	 40,-
176	 Cook Islands: 10 Doll 2009 Apollo 11, 40v  

kuumatkasta 1,24g / 999 Au KM 1332............ 	 9	 40,-
177	 Solomon Islands: 10 Doll 2005 John Lennon  

1,22g / 999 Au................................................. 	 9	 40,-

Suomen ja ulkomaiden setelit
178	 25p, 50p, 1mk 1918 8-num............................. 	 9	 18,-
179	 25p-20mk 1915-45 22 kpl osassa vikoja......... 	 3-6	 35,-
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180	 1mk 1867 nro 63151 Frenc-Nyb vikoja,  
reikiä yms........................................................ 	 2-3	 130,-

181	 1mk 1867 nro 308458 Haart-Nyb vikoja,  
seteli melkein poikki........................................ 	 1-2	 65,-

182	 1mk 1915 0131570 Järn-His. Jäg................... 	 9	 30,-
183	 1mk 1915 A-srj 3739306 Bas-Thes................. 	 9	 20,-
184	 1mk 1915 A-srj 7-num ja 8-num Järn-Müll,  

Bas-Müll.......................................................... 	 6-7	 10,-
185	 1mk 1916 (2) 0047983, 0047444 mol.  

Järn-Thes........................................................ 	 6, 7	 10,-
186	 1mk 1916 KV 20267336 vikoja........................ 	 2	 6,-
187	 1mk 1963 tähdin U 0475227 Lei-Törn ei ristitait,  

oik reunassa eplik............................................ 	 6	 20,-
188	 1mk 1963 tähdin U 0438032 Sim-Asp ei ristitait	 5	 13,-
189	 1mk 1963 A 0019306, K 0297565, U 0327001  

kaikki tähdin, ryppyjä....................................... 	 4	 15,-
190	 1mk 1963 100 kpl.n nippu AI-sarjaa, folio pois.	 9	 45,-
191	 5mk 1878 allek. painettu nro 2578469 Charp-Gran,  

keskellä 4x8mm reikä, paloja puuttuu ym. vikoja	 2	 95,-
192	 5mk 1918 6175573 Bas-His.Jäg .................... 	 9	 45,-
193	 5mk 1922 Litt B D 0109980 Ryti-Wahl,  

ep. käs.jkiä...................................................... 	 8-9	 75,-
194	 5mk 1922 Litt C D 0508398 Heu-Asp,  

ep. käs.jkiä...................................................... 	 8-9	 40,-
195	 5mk 1963 A 7161680 Sim-Eng taustap. ylär.  

alkup. ep.piste................................................. 	 9	 15,-
196	 5mk 1963 tähdin Ö 0327726 Hetem-Luuk,  

ei ristitait.......................................................... 	 6	 80,-
197	 5mk 1963 Litt A A 0000254 Kulb-Ing  

eliev taitetta..................................................... 	 8-9	 30,-
198	 5mk 1963 Litt A P-sarjaa Ale-Leht, Leikkausvirhe: 

Setelin valk alareuna puuttuu kokonaan......... 	 5	 20,-
199	 5mk 1963 Litt A H-sarjaa+10mk 1980 tähdin  

D-sarjaa ep. käs. jkiä Kull-Luuk, Koivisto-Pun.	 9, 8	 15,-
200	 5mk 1963 Litt B tähdin B 0144725 Holk-Hele  

ei ristitait.......................................................... 	 6-7	 13,-
201	 10mk 1898 nro 7186614 Weg-Ahlf hyvät värit,  

hieno kokoelmakpl........................................... 	 5	 120,-
202	 10mk 1909 6286291 Coll-His.Jäg+10mk 1909  

Litt A 2172513 Bas-His.Jäg............................. 	 4	 28,-
203	 10mk 1939 Litt D Piikitön kk, vl I A 1014532  

Jut-Als liev käs jkiä.......................................... 	 8-9	 75,-
204	 10mk 1963 vl II M 8426744 War-Törn............. 	 9	 30,-
205	 10mk 1963 vl II M 8426747 War-Törn............. 	 9	 30,-
206	 10mk 1963 vl II M 8426748 War-Törn............. 	 9	 30,-
207	 10mk 1963 Litt A vl II AZ 6428579 Karj-Hel, liev tait	8	 25,-
208	 10mk 1963 Litt A vl I tähdin AN 0608887 Het-Hel	 9	 10,-
209	 10mk 1963 Litt A vl I tähdin 2 peräk AÅ 1110027  

ja -28 liev käs jkiä Karj-Koiv............................ 	 9	 20,-
210	 10mk 1980 tähdin D 0558051 Koivisto-Pun  

pkäs jkiä.......................................................... 	 8	 6,-
211	 10mk 1980 tähdin J 0615685 Hol-Koivikko+J  

0673625 Ale-Lind Huom: Selvästi eri pituiset.. 	 9	 30,-
212	 20mk 1898 nro 3208591 Coll-Land hyvät värit	 3-4	 80,-
213	 20mk 1918 0610934 Bro-Thes ptahroja.......... 	 3	 20,-
214	 20mk 1918 6148628 Bas-Thes prva............... 	 4	 15,-
215	 20mk 1918 4414931 Bro-Thes........................ 	 2-3	 6,-
216	 20mk 1922 Litt C D 0000096 Ryt-Wahl........... 	 8	 60,-
217	 20mk 1939 Litt D B 6004633 Kiv-Als............... 	 9	 15,-
218	 50mk 1909 Litt A 0277460 Coll-Müll 2 ep  

likapistettä, ylär pientä kulumaa, kuitenkin  
vielä siisti seteli................................................ 	 4	 180,-

219	 50mk 1918 3251952 Bas-His.Jäg iso repeämä  
keskellä........................................................... 	 2	 45,-

220	 50mk 1922 Litt C S-sarjaa Jut-Als................... 	 4-5	 45,-
221	 50mk 1963 D-sarjaa Karj-Törn........................ 	 7-8	 40,-
222	 50mk 1963 Litt B tähdin D 0126067 Uusiv-Aran	 8-9	 120,-
223	 50mk 1963 Litt B tähdin D 0126068 Uusiv-Aran	 8-9	 120,-
224	 100mk 1898 nro 1134407 ilman viivoja  

Sten-Jäg prva, prä........................................... 	 3	 60,-
225	 100mk 1909 KV 2044732 sarja no.ta muutettu  

Järn-Müll.......................................................... 	 3-4	 20,-

226	 100mk 1955 H 1866609 Fie-Sack................... 	 9	 15,-
227	 100mk 1955,-57 mol tähdin A 0016917 Jut-Asp,  

A 0039801 Fie-Eng.......................................... 	 6, 4	 20,-
228	 100mk 1963 Litt A tähdin G-sarjaa Karj-Pun... 	 5	 70,-
229	 100mk 1976 tähdin A 0047830 Uusiv-Koivikko	 7	 25,-
230	 500mk 1909 sarja II 495590 Bas-Thes  

harvinainen, hieno kokoelmakpl.................... 	 5-6	 1400,-
231	 500mk 1945 Litt A A 1978625 Rait-Carp  

keskellä p.rkä, ylär prep.................................. 	 3	 65,-
232	 500mk 1945 Litt A A 4159014 Tuom-Als 2prep,  

thra oik reunassa............................................. 	 3-4	 60,-
233	 500mk 1956 E-sarjaa Karj-Sack+1000mk  

1955 vl I J-sarjaa Sim-Asp.............................. 	 3-4,4	 30,-
234	 500mk 1956 tähdin A 0015005 Jut-Eng ryppyä	 3	 195,-
235	 500mk 1975 kelt lanka B 1662414 ilman  

allekirjoituksia............................................... 	 6	 500,-
236	 1000mk 1945 Litt B C 7685886 Tuom-Carp  

oik reunassa prep............................................ 	 4-5	 52,-
237	 1000mk 1955 vl I N-sarjaa Lei-Sack Paasikiven  

puol värit haalistuneet, ollut vesisateessa?..... 	 4/2	 10,-
238	 1000mk 1986 korvaava 8991063088 Oll-Pun.	 9	 400,-
239	 5000mk 1955 A 5898307 Lei-Eng taustap plik  

pisteitä, ryppyä................................................ 	 3	 90,-
240	 Eesti 10 kr 1937, 20kr 1932............................ 	 8-9	 30,-
241	 Venäjä 50 Ruplaa 1899................................... 	 9	 20,-
242	 Venäjä 1(3), 2, 50 kop 1915-17 pikkuseteleitä,  

1rpl 1898(14), 3rpl 1905(6), 5rpl ja 10rpl(2) 1909,  
250rpl ja 1000rpl(2) 1917, monessa vikoja,  
seteleitä yht 30kpl............................................ 	 1-6	 6,-

Rintamerkit, mitalit, poletit ym.
243	 5 D.n ”Ilvesdivisioona” joukko-os. rm numeroitu,  

ruuvik............................................................... 	 6	 10,-
244	 110 kpl Rinta- ym.merkkejä, etup. hyväkunt.... 		  20,-
245	 kuten edellä..................................................... 		  20,-
246	 2 kpl suomal. hop. palk. mitalia, emal. v.1919,  

ei kaiver........................................................... 	 7	 6,-
247	 2 kpl purjelaiva AE-mitalia, Pommern ja Sigyn  

mol Ø 50mm.................................................... 	 7-8	 10,-
248	 Espanjan kuninkaan Carlos IV( kuningas  

1788-1808) kruunajaismitali, jossa pvm  
17.1.1789. Hopeaa, mitalissa kruunattu  
M-kirjain lienee rahapajan tunnus Ø 25mm..... 	 4-5	 15,-

249	 NL-mitali: Voitto saksalaisista+NLn  
panssarijoukkojen hihamerkki......................... 	 7, 8	 6,-

250	 NL-mitali: 20v Suuren Isänmaall. sodan  
voitosta+ NLn panssarijoukkojen hihamerkki.. 	 6, 8	 6,-

251	 Ruotsi: Amaranter-seuran Memoria Dulcis  
1.1.1653-24.7.1760 1.lkn ritarimerkki nauhalla,  
messinkiä........................................................ 	 6	 15,-

252	 3 eril kiinal. kunniamitalia, kaikissa  
Mao Tse Tungin kuva, yksi vuodelta 1951, 
toinen 1976, kolmannessa  
vaikeaselkoista kiinal kirjoitusta....................... 	 n.4	 15,-

253	 10 kpl messinki-työkalupoletteja siistissä r 
autalankanipussa. Kaikissa nro24 Ø 30mm.... 	 4-5	 6,-

254	 Pietarilaisen kangasnappitehtaan poletti/jetoni  
kantolenkillä. Messinkiä, ven. kielistä kirjoitusta,  
Ø 22mm. Valmistettu ennen v. 1918, tehtaan  
omistaja M. F. Fredman................................... 	 5	 8,-

Sekalaista, mielenkiintoista tavaraa
255	 Suomen Kansanvaltuuskunnan Tiedonantaja-lehti  

28.3.1918+Aamulehti 11.10.1904,  
melko hyväkuntoiset........................................ 		  8,-

256	 Lotta-Svärd kanttiinilipukearkit 3 eril. Arkki 1:  
4x50p, arkki 2: 3x50p, 3x1mk, 3x1,50mk,  
arkki 3: 4x12mk............................................... 	 7	 10,-

257	 Mouhijärven Vesitehtaan alkup. juomaetiketit:  
Sitruuna, Vanilja, Ananas ja 2kpl Mansikka. Tehdas  
toimi 1900-luvun alussa,  
omistaja Kaarlo Malminen............................... 	 7	 5,-
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258	 Kirjat: Grönlund-Helavuori: Kuvia ja Kuvauksia  
Etelä-Satakunnan SK-piirin ja lottien työskentelystä  
v.1941-42. nid. 1942 uuden veroinen. Heiniö:  
Suojeluskuntalaisen taskukirja nid. v.1919  
kansi rikki, sisältä ehjä .................................... 	 8, 5	 8,-

259	 3 vanhaa painotuotetta: Kaasunsuojelujärjestön  
antama väril. kunniakirja v.1939 rva+Laatokan 
meripuolustuksen päiväkäsky 19.3.1940, isokok.,  
sininen teksti, prva+Puolustusvoimien 
urheilumerkkivaatimukset, vanha!................... 	 4-6	 10,-

260	 Pieni tinalautanen, jonka pohjana on Ruotsin  
5 öre 1962 Cu. Siistiä kultasepän työtä. Ø 60mm	 6	 6,-

261	 Eri euromaiden 1c ja 2c kolikoita yht. 33 kpl,  
14 eril	.............................................................. 	 5-9	 4,-

262	 Numismaatikon Rapid-merkkinen nitoja, käyttämätön		 5,-
263	 Åland postimerkkikello nro 2, käyttämätön  

alkup. paketissa............................................... 	 9	 14,-
264	 kuten edellä, mutta nro 3................................. 	 9	 14,-
265	 kuten edellä, mutta nro 9................................. 	 9	 14,-
266	 Ahvenanmaan postiauton pienoismalli nro7 alkup.  

paketissa......................................................... 	 9	 13,-

267	 Mercedes Benz monitoimilinkkari, käyttämätön,  
alkup. paketissa, pahvilaatikko vähän kärsinyt. Hyvä 
olemassa, jos Mersu menee rikki keskellä erämaata.		  20,-

268	 Finnresta-keräilylautanen, luuposliinia. Aihe:  
Tampereen Vanha Seurahuone. Piirtäjä:  
Jorma Räisänen, valm. 2000kpl v. 1984......... 	 9	 5,-

Massakohteet ja kansiot
269	 1kg suomal. 5p, 10p ja 1mk kuparikolikoita  

ennen v. 1963.................................................. 	 4-6	 5,-
270	 2,5kg ulkom. kolikoita, useita valtioita,  

ei pohjoismaita eikä Venäjää........................... 	 3-8	 9,-
271	 Siisti Suomi-kansio osa II 1918-62, jossa 14x20 kpl.n  

sivuilla kaseteissa 135 eril. kolikkoa. Sis. mm.  
1mk 1921,22,23(kl 3),24, 5mk 1962 FeNi (kl 7-8),  
10mk 1939, 20mk 1934-39 sarja (kl n.5),  
50mk 1953,54(kl 6),56 paljon hyväk................ 	 3-8	 40,-

272	 Siisti Suomi-kansio osa III 1963-89, jossa  
11x20 kpl.n sivuilla kaseteissa 181 eril. 1p-5mk,  
kaikki muut paitsi ei juhlarahoja. Sis. mm. sarjat  
1mk 1964-68, 5mk 1972-78, 1979-89  
etupäässä hyväkunt., paljon leimak................ 	 4-8	 15,-


